

Maxilisse®

HEAD SHAVER



ENGLISH

Thank you for purchasing Maxilisse® Head Shaver -- the head and face shaver for men. Maxilisse® Head Shaver is rechargeable. Thanks to its cordless design, it can be used anywhere without worrying about the limitation of a cord. Please read this manual carefully and keep it in a safe place for future reference.

WARNINGS:

- This appliance is designed for domestic use only. Do not use it for industrial purposes. Do not use the appliance for purposes other than those described in this manual.
- This appliance is not intended for use by persons (adults or children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.
- This appliance is not a toy.
- Never charge the battery if the temperature is below 0°C. Use, charge and store the device at a temperature between 5°C and 35°C.
- Avoid charging the battery by exposing it to direct sunlight or near a heat source.
- Never charge the battery continuously for more than 48 hours.
- Charge only with the charging cable supplied with this product.
- Use only with a USB power adapter from a certified product, such as a computer, receptacle lamp, Class 2 power supply or car adapter.
- Keep the product, charging cable and USB power adapter away from hot surfaces.
- Never charge this product when it has a damaged cord or plug, when it is not working properly, after it has been dropped or damaged, or after it has been dropped in water.
- Keep the Maxilisse® Head shaver out of the reach of children.
- Do not attempt to repair or move any of the parts. If the appliance is not working properly, have it inspected by an authorised service agent.
- Always check the cutting head before use. Do not use this product with a damaged or broken cutting head, as this may cause injury.
- If you do not use the product for a long period of time, we recommend that you charge it every 2 months to ensure that the battery remains active.
- Do not use the appliance outdoors or in places where aerosol products are used or where oxygen is administered.
- Never drop or insert any object into any opening.
- DANGER** - To reduce the risk of electric shock:
 - Do not pick up the shaver if it has fallen into water while charging. Unplug the shaver immediately from the mains socket.
 - The power cord and accessories connected to it are not intended for immersion or use in the shower.
 - Except during charging, always unplug the product from the power outlet after charging.
 - Do not place or store the product where it can fall or be pulled into a bathtub or sink.
 - Do not place or drop into water or other liquid.
 - Unplug this product before cleaning.
 - Do not plug or unplug the shaver with wet or damp hands.
 - Maxilisse® Head shaver may become slightly warm when the appliance is charging. If the product becomes too hot, turn it off and contact your dealer.
 - The battery used in this product may present a risk of chemical burns if mistreated.
 - This appliance incorporates a battery which contains materials hazardous to the environment. The battery must be disposed of properly:
 - the battery must be removed from the appliance before disposal.
 - The appliance must be disconnected from the mains when the battery is removed.
 - the battery must be disposed of safely.

COMPONENTS

1. ON/OFF button (On/Off Speed Change and Off)
2. LED Display
3. Charging port
4. Head
5. USB cable
6. Cleaning brush
7. Protective head cover

How to use:

CHARGE

Fully charge your Maxilisse® Head shaver before using it for the first time or after a long period of disuse.

When the shaver battery is running low, the power LED will start flashing. This indicates that you only have a few minutes of shaving time left before you need to recharge the battery.

To charge your Maxilisse® Head shaver:

- Turn the unit off.
- Make sure the USB-C charging port is dry.
- Insert the charging cable into the USB-C port on the side of the shaver.
- Insert the USB end of the charging cable into the wall adapter or other power source (see figure-2).
- During charging, the power indicator on the top of the unit will flash. When charging is complete, the power indicator will stop flashing and will show: 100 on the LED display (meaning the unit

is fully charged).

- Maxilisse® Head Shaver takes approximately 2 hours to fully charge. When fully charged, it has a run time of approximately 150 minutes at low speed and 120 minutes at high speed.
- Unplug the head shaver when charging is complete.
- Do not use while charging.
- After charging, unplug the appliance from the mains and remove the USB cable from the appliance.

NOTE: When the device has been charged for the first time, to optimise battery life we advise you to use the device until the battery is fully discharged.

Before using the Maxilisse shaver head:

Check the condition of the battery, and make sure it is fully charged. It is advisable to wash and dry your hair before starting. Comb your hair thoroughly and make sure it is untangled.

Protect your clothes by placing a towel over your back. 1- Remove the protective cover and press the ON/OFF button (1) located on the top of the unit (Picture 3). 2- Place Maxilisse® Head Shaver in the palm of your hand, then gently press the Head Shaver against your skin. Maxilisse® Head shaver has two speeds: low and high; when you press the ON/OFF button for the first time, the default speed is low. Pressing the ON/OFF button again will set the shaver to high speed. 3- Slide the shaver over the head in small circular movements.

IMPORTANT: Do not press too hard or you may damage the cutting heads and cause skin irritation. 4- When you are finished, turn off the Maxilisse® Head Shaver and replace the protective cover.

NOTE: Maxilisse® Head Shaver is not designed to shave beard more than 3 days of growth or hairs longer than 1/16 inch (1.5 mm). If your hair is longer than one millimetre, trim it with a trimmer before using the head shaver.

CLEANING

For optimal cutting performance of your shaver, it is important to clean the cutting head assembly after each use, especially after shaving with cream or gel. - Hold Maxilisse® Head shaver with the palm of one hand over a sink or bin. With the other hand, grasp the sides of the cutting head, (by the two side grips) (Picture No. 4), and gently pull until the cutting head assembly separates from the body (Picture No. 5). - Gently tap the cutting head assembly and the body to dislodge the hair clippings. Use the small cleaning brush provided to clean any remaining hair from the cutting head. - Rinse the cutting head with warm water or wipe it with a damp cloth. Allow the cutting head to air dry. - When dry, place the cutting head back on the body and press until it clicks into place. - Do not use scouring pads, abrasive agents, aggressive liquids such as alcohol or acetone to clean the appliance. Before cleaning, make sure that the appliance is switched off and unplugged from the mains.

For best use, add a little lubricant every 3-4 months. Lubricant is not included in the set.

TRAVEL LOCK

Prevent the shaver from accidentally turning on during a trip. - To LOCK: Press and hold the ON/OFF button for 3 seconds. The power LED will flash and the lock symbol will appear. (Image 6)

If the ON/OFF button is pressed while it is locked, the power LED indicator will flash showing the lock symbol, but the shaver will not turn on.

- To UNLOCK: Press and hold the ON/OFF button for 3 seconds. The head shaver will turn on after 3 seconds.

REPLACEMENT HEADS

For optimal results, it is recommended to replace the cutting head every 6-12 months, depending on how often you shave and how thick your hair is. Simply remove the head as described in the cleaning section, holding the shaver with the palm of one hand and the sides of the cutting head with the other hand (by the two side grips) (Picture No. 4), then pull gently until the cutting head assembly separates from the body (Picture No. 5). And put on a new cutting head.

Technical specifications:

Lithium battery: 1200 mAh
Power: 5W
Input 5V DC 3.7V
IPX6: waterproof; NOT submersible product.

Battery disposal:

- The integrated battery contains substances that may be harmful to the environment.
- When disposing of the Maxilisse® Head shaver, first remove the battery and dispose of it separately at an official collection point.
- Make sure that the battery is empty before removing it. If it is not, switch on the device until the motor stops.
- Then remove the battery. Never connect the Maxilisse head shaver to the mains once the battery has been removed.

QUALITY WARRANTY:

This product is covered by a warranty against manufacturing defects subject to the time periods stipulated by the legislation in force in each country. This warranty does not cover damage resulting from inadequate use, negligent commercial use, abnormal wear and tear, accidents or improper handling.

Australia & New Zealand only
This product has the benefit of certain Consumer Guarantees. These are prescribed by the Australian Consumer Law & the New Zealand Consumer Guarantees Act 1993 both of which provide protection for consumers. There is no express warranty for this product in Australia or New Zealand. The above paragraph refers to other countries.



Disposal of old electric appliances
The European directive 2002/96/EC on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE), requires that old household electrical appliances must not be disposed of in the normal unsorted municipal waste stream.

Old appliances must be collected separately in order to optimize the recovery and recycling of the materials they contain, and reduce the impact on human health and the environment. The crossed out "wheeled bin" symbol on the product reminds you of your obligation, that when you dispose of the appliance, it must be separately collected. Consumers should contact their local authority or retailer for information concerning the correct disposal of their old appliance.

Made in China

ESPAÑOL

Gracias por la compra de Maxilisse® Head shaver la afeitadora de cabeza y rostro para hombres. Maxilisse® Head shaver es recargable. Gracias a su diseño inalámbrico, puede utilizarse en cualquier lugar sin preocuparse por la limitación de un cable. Lea atentamente este manual y guárdelo en un lugar seguro, para futuras consultas.

ADVERTENCIAS:

- Este aparato ha sido diseñado únicamente para uso doméstico. No lo utilice para fines industriales. No utilice el aparato para fines distintos a los descritos en este manual.
- Este aparato no debe ser usado por personas (adultos o niños) con su capacidad física, psíquica o sensorial reducida, ni por quienes no tengan los conocimientos y la experiencia necesarios, a menos que sean supervisados o instruidos acerca del uso del aparato por una persona responsable de su seguridad.
- Este aparato No es un juguete.
- Nunca cargue la batería si la temperatura es inferior a 0 °C. Utilice, cargue y guarde el aparato a una temperatura entre 5 °C, y 35 °C.
- Evite cargar la batería exponiéndola a la luz directa del sol o cerca de una fuente que desprenda calor.
- Nunca cargue la batería de forma ininterrumpida durante más de 48 horas.
- Cargue sólo con el cable de carga suministrado con este producto.
- Utilícelo únicamente con un adaptador de corriente USB de un producto certificado, como en un ordenador, una lámpara de receptáculo, una fuente de alimentación de clase 2 o un adaptador para automóviles.
- Mantenga el producto, el cable de carga y el adaptador de corriente USB alejados de superficies calientes.
- Nunca cargue este producto cuando tenga un cable o enchufe dañado, cuando no funcione correctamente, después de que se haya caído o dañado, o después de que se haya caído al agua.
- Mantenga el Maxilisse® Head shaver fuera del alcance de los niños.
- No intente reparar ni mover cualquiera de las piezas. Si el aparato no funciona correctamente, acuda a un servicio técnico autorizado para que lo inspeccione.
- Compruebe siempre el cabezal de corte antes de utilizarlo. No utilice este producto con un cabezal de corte dañado o roto, ya que puede provocar lesiones.
- Si no utiliza el producto durante mucho tiempo le recomendamos que lo cargue cada 2 meses para asegurarse que la batería se mantiene activa.
- No utilice el aparato al aire libre ni en lugares donde se utilicen productos en aerosol o donde se administre oxígeno.
- Nunca deje caer ni inserte ningún objeto en ninguna abertura.
- PELIGRO - Para reducir el riesgo de descarga eléctrica:
 - No coja la afeitadora si se ha caído al agua mientras se está cargando. Desenchúfela inmediatamente de la toma de corriente.
 - El cable de alimentación y los accesorios conectados a él no son para inmersión ni para uso en la ducha.
 - Excepto durante la carga, desenchufe siempre el producto de la toma de corriente después de cargarlo.
 - No coloque ni guarde el producto donde pueda caerse o ser arrastrado hacia una bañera o lavabo. No lo coloque ni lo deje caer en agua u otro líquido.
 - Desenchufe este producto antes de limpiarlo.
 - No enchufe ni desenchufe la afeitadora con las manos mojadas o húmedas.
 - Maxilisse® Head shaver puede calentarse ligeramente cuando el aparato se está cargando. Si el producto se calienta demasiado, apáguelo y póngase en contacto con el distribuidor.
 - La batería utilizada en este producto puede presentar riesgo de quemaduras químicas si se maltrata.
 - Este aparato incorpora una batería que contiene materiales peligrosos para el medio ambiente. La batería debe desecharse correctamente:
 - la batería debe retirarse del aparato antes de desecharlo.
 - El aparato debe desconectarse de la red eléctrica al retirar la batería.
 - la batería debe desecharse de forma segura.

Proteja la ropa colocándose una toalla sobre la espalda. 1- Retire la cubierta protectora y pulse el botón ON/OFF (Encendido/Apagado) (1) situado en la parte superior. (Imagen 3) 2- Coloque Maxilisse® Head Shaver en la palma de su mano, luego presione suavemente la Afeitadora de Cabeza contra su piel. Maxilisse® Head shaver tiene dos velocidades: baja y alta; al presionar el botón ON/OFF por primera vez, la velocidad por defecto es la baja. Si presiona nuevamente el botón ON/OFF la afeitadora funcionará a la velocidad alta. 3- Deslice la afeitadora de cabezal por la cabeza con pequeños movimientos circulares.

IMPORTANTE: No presione con demasiada fuerza o podría dañar los cabezales de corte y provocar irritaciones en la piel. 4- Cuando haya terminado, apague el Maxilisse® Head shaver y vuelva a colocar la cubierta protectora.

NOTA: Maxilisse® Head shaer no está diseñada para afeitar la barba de más de 3 días ni el vello de más de 1/16 de pulgada (1,5 mm) de longitud. Si su vello mide más de un milímetro, recórtelo con un cortapellos antes de utilizar la afeitadora de cabeza.

LIMPIEZA

Para obtener un rendimiento de corte óptimo de su afeitadora, es importante limpiar el conjunto del cabezal de corte después de cada uso, especialmente después de afeitarse con crema o gel. - Sujete Maxilisse® Head shaver con la palma de una mano sobre un fregadero o un cubo de basura. Con la otra mano, sujete los laterales del cabezal de corte, (por los dos lados de agarre laterales) (Imagen nº 4), y tire suavemente hasta que el conjunto del cabezal de corte se separe del cuerpo (Imagen nº 5). - Golpee suavemente el conjunto del cabezal de corte y el cuerpo para desprender los recortes de pelo. Utilice el pequeño cepillo de limpieza suministrado para limpiar cualquier resto de pelo del cabezal. - Enjuague el cabezal de corte con agua tibia o límpielo con un paño húmedo. Deje secar el cabezal de corte al aire. - Cuando este seco, vuelva a colocar el cabezal de corte en el cuerpo y presione hasta que encaje en su sitio. -No utilice estropajos, agentes abrasivos, ni líquidos agresivos, como alcohol, o acetona para limpiar el aparato. Antes de limpiarlo, asegure que el aparato está apagado y desenchufado de la red eléctrica.

Para lograr un mejor uso, agregue un poco de lubricante cada 3- 4 meses. El lubricante no está incluido en el set.

CANDADO DE VIAJE

Evite que la afeitadora se encienda accidentalmente durante un viaje. - Para BLOQUEAR: mantén pulsado el botón ON/OFF durante 3 segundos. El indicador LED de encendido parpadeará y aparecerá el símbolo de bloqueo. (Imagen 6)

Si se pulsa el botón ON/OFF mientras está bloqueado, el indicador LED de encendido parpadeará mostrando el símbolo de bloqueo, pero la afeitadora no se encenderá.

- Para DESBLOQUEAR: Mantenga pulsado el botón ON/OFF durante 3 segundos. La afeitadora de cabeza se encenderá después de 3 segundos.

CABEZALES DE RECAMBIO
Para obtener resultados óptimos, se recomienda sustituir el cabezal de corte cada 6-12 meses, dependiendo de la frecuencia de afeitado y de lo grueso de su cabello. Simplemente retire el cabezal como se indica en el apartado de limpieza, sujetando la afeitadora con la palma de una mano y los laterales del cabezal de corte con la otra mano (por los dos lados de agarre laterales) (Imagen nº 4); a continuación tire suavemente hasta que el conjunto del cabezal de corte se separe del cuerpo (Imagen nº 5). Y ponga un cabezal nuevo.

Especificaciones técnicas:
Batería de litio: 1200 mAh
Potencia: 5W
Entrada 5V DC 3,7V
IPX6: resistente al agua; producto NO sumergible.

Eliminación de la batería:
• La batería integrada contiene sustancias que pueden ser nocivas para el medio ambiente.

• Cuando quiera deshacerse de Maxilisse® Head shaver extraiga primero la batería y deséchela separadamente en un punto de recogida destinado oficialmente a ello. • Asegúrese de que la batería esté agotada antes de quitarla. Si no lo está, encienda el aparato hasta que se pare el motor. • Luego extraiga la batería. No enchufe nunca Maxilisse head shaver a la corriente una vez retirada la batería.

GARANTÍA DE CALIDAD:
Este producto está cubierto por una garantía contra defectos de fabricación sujeta a los plazos estipulados por la legislación vigente en cada país. Esta garantía no cubre los daños derivados de un uso inadecuado, un uso comercial negligente, un desgaste anormal, accidentes o una manipulación incorrecta.

COMPONENTES

1. Botón ON/OFF (Encendido/ Cambio de Velocidad y Apagado)
2. Pantalla LED
3. Puerto de carga
4. Cabezal
5. Cable USB
6. Cepillo de limpieza
7. Cubierta protectora del cabezal

Modo de uso:

CARGA
Cargue completamente su Maxilisse® Head shaver antes de usarlo por primera vez o tras un largo periodo sin usarlo.

Cuando la batería de la afeitadora se esté agotando, el indicador LED de encendido empezará a parpadear. Esto indica que le quedan aproximadamente unos minutos de afeitado antes de tener que recargar la batería.

Para cargar su Maxilisse® Head shaver:

- Apague la unidad.
- Asegúrese de que el puerto de carga USB-C esté seco.
- Inserte el cable de carga en el puerto USB-C situado en el lateral de la afeitadora.
- Inserte el extremo USB del cable de carga en el adaptador de pared u otra fuente de alimentación. (ver figura 2)
- Durante la carga, el indicador de encendido de la parte superior de la unidad parpadeará. Cuando finalice la carga, el indicador de encendido dejará de parpadear y mostrará: 100 en la pantalla LED (lo que significa que la unidad está completamente cargada).
- Maxilisse® head shaver tarda aproximadamente unas 2 horas en cargarse completamente, cuando esté totalmente cargada tiene una autonomía de aproximadamente 150 minutos a velocidad baja y 120 a velocidad alta.
- Desenchufe la afeitadora de cabeza, cuando haya finalizado la carga.
- No la utilice mientras se está cargando.
- Después de la carga, desenchufe el aparato de la toma de corriente y suque el cable USB del aparato.

NOTA: Cuando se haya cargado el aparato por primera vez, para optimizar la vida útil de la batería le aconsejamos que utilice el aparato hasta que la batería se descargue por completo. Antes de usar Maxilisse® Head shaver: Verifique el estado de la batería, y asegúrese de que está completamente cargada. Es aconsejable lavarse y secarse el pelo antes de empezar. Peine bien el cabello y asegúrese que está desenredado.

Proteja la ropa colocándose una toalla sobre la espalda.

1- Retire la cubierta protectora y pulse el botón ON/OFF (Encendido/Apagado) (1) situado en la parte superior. (Imagen 3) 2- Coloque Maxilisse® Head Shaver en la palma de su mano, luego presione suavemente la Afeitadora de Cabeza contra su piel. Maxilisse® Head shaver tiene dos velocidades: baja y alta; al presionar el botón ON/OFF por primera vez, la velocidad por defecto es la baja. Si presiona nuevamente el botón ON/OFF la afeitadora funcionará a la velocidad alta. 3- Deslice la afeitadora de cabezal por la cabeza con pequeños movimientos circulares.

IMPORTANTE: No presione con demasiada fuerza o podría dañar los cabezales de corte y provocar irritaciones en la piel. 4- Cuando haya terminado, apague el Maxilisse® Head shaver y vuelva a colocar la cubierta protectora.

NOTA: Maxilisse® Head shaer no está diseñada para afeitar la barba de más de 3 días ni el vello de más de 1/16 de pulgada (1,5 mm) de longitud. Si su vello mide más de un milímetro, recórtelo con un cortapellos antes de utilizar la afeitadora de cabeza.

LIMPIEZA

Para obtener un rendimiento de corte óptimo de su afeitadora, es importante limpiar el conjunto del cabezal de corte después de cada uso, especialmente después de afeitarse con crema o gel. - Sujete Maxilisse® Head shaver con la palma de una mano sobre un fregadero o un cubo de basura. Con la otra mano, sujete los laterales del cabezal de corte, (por los dos lados de agarre laterales) (Imagen nº 4), y tire suavemente hasta que el conjunto del cabezal de corte se separe del cuerpo (Imagen nº 5). - Golpee suavemente el conjunto del cabezal de corte y el cuerpo para desprender los recortes de pelo. Utilice el pequeño cepillo de limpieza suministrado para limpiar cualquier resto de pelo del cabezal. - Enjuague el cabezal de corte con agua tibia o límpielo con un paño húmedo. Deje secar el cabezal de corte al aire. - Cuando este seco, vuelva a colocar el cabezal de corte en el cuerpo y presione hasta que encaje en su sitio. -No utilice estropajos, agentes abrasivos, ni líquidos agresivos, como alcohol, o acetona para limpiar el aparato. Antes de limpiarlo, asegure que el aparato está apagado y desenchufado de la red eléctrica.

Para lograr un mejor uso, agregue un poco de lubricante cada 3- 4 meses. El lubricante no está incluido en el set.

CANDADO DE VIAJE

Evite que la afeitadora se encienda accidentalmente durante un viaje. - Para BLOQUEAR: mantén pulsado el botón ON/OFF durante 3 segundos. El indicador LED de encendido parpadeará y aparecerá el símbolo de bloqueo. (Imagen 6)

Si se pulsa el botón ON/OFF mientras está bloqueado, el indicador LED de encendido parpadeará mostrando el símbolo de bloqueo, pero la afeitadora no se encenderá.

- Para DESBLOQUEAR: Mantenga pulsado el botón ON/OFF durante 3 segundos. La afeitadora de cabeza se encenderá después de 3 segundos.

CABEZALES DE RECAMBIO
Para obtener resultados óptimos, se recomienda sustituir el cabezal de corte cada 6-12 meses, dependiendo de la frecuencia de afeitado y de lo grueso de su cabello. Simplemente retire el cabezal como se indica en el apartado de limpieza, sujetando la afeitadora con la palma de una mano y los laterales del cabezal de corte con la otra mano (por los dos lados de agarre laterales) (Imagen nº 4); a continuación tire suavemente hasta que el conjunto del cabezal de corte se separe del cuerpo (Imagen nº 5). Y ponga un cabezal nuevo.

Especificaciones técnicas:
Batería de litio: 1200 mAh
Potencia: 5W
Entrada 5V DC 3,7V
IPX6: resistente al agua; producto NO sumergible.

Eliminación de la batería:
• La batería integrada contiene sustancias que pueden ser nocivas para el medio ambiente.

• Cuando quiera deshacerse de Maxilisse® Head shaver extraiga primero la batería y deséchela separadamente en un punto de recogida destinado oficialmente a ello. • Asegúrese de que la batería esté agotada antes de quitarla. Si no lo está, encienda el aparato hasta que se pare el motor. • Luego extraiga la batería. No enchufe nunca Maxilisse head shaver a la corriente una vez retirada la batería.

GARANTÍA DE CALIDAD:
Este producto está cubierto por una garantía contra defectos de fabricación sujeta a los plazos estipulados por la legislación vigente en cada país. Esta garantía no cubre los daños derivados de un uso inadecuado, un uso comercial negligente, un desgaste anormal, accidentes o una manipulación incorrecta.

Eliminación de aparatos eléctricos viejos

La directiva europea 2002/96/CE sobre Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos (RAEE) exige que los aparatos eléctricos domésticos viejos no se eliminen en el flujo normal de residuos urbanos sin clasificar.

Los aparatos viejos deben recogerse por separado para optimizar la recuperación y el reciclado de los materiales que contienen y reducir el impacto sobre la salud humana y el medio ambiente. El símbolo del "contenedor de basura con ruedas" tachado en el producto le recordará su obligación de que, cuando se deshaga del aparato, debe recogerlo por separado.

Los consumidores deben ponerse en contacto con las autoridades locales o con el minorista para obtener información sobre la correcta eliminación de su antiguo aparato.

Fabricado en China

FRANÇAIS

Merci d'avoir acheté le Maxilisse® Head Shaver, le rasoir pour la tête et le visage pour hommes. Votre Maxilisse® Head Shaver est rechargeable. Grâce à sa conception sans fil, il peut être utilisé n'importe où sans avoir à se soucier de la limitation d'un câble. Veuillez lire attentivement ce manuel et le conserver en lieu sûr pour toute référence ultérieure.

MISES EN GARDE :

- Cet appareil est conçu pour un usage domestique uniquement. Il ne doit pas être utilisé à des fins industrielles. Ne pas utiliser l'appareil à d'autres fins que celles décrites dans ce manuel.
- Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (adultes ou enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou qui manquent d'expérience et de connaissances, à moins qu'elles n'aient pu bénéficier d'une surveillance ou d'instructions concernant l'utilisation de l'appareil de la part d'une personne responsable de leur sécurité.
- Ce dispositif n'est pas un jouet.
- Ne chargez jamais la batterie si la température est inférieure à 0°C. Utilisez, chargez et stockez l'appareil à une température comprise entre 5°C et 35°C.
- Évitez de charger la batterie en l'exposant à la lumière directe du soleil ou à proximité d'une source de chaleur.
- Ne chargez jamais la batterie en continu pendant plus de 48 heures.
- Chargez uniquement avec le câble de charge fourni avec ce produit.
- A utiliser uniquement avec un adaptateur d'alimentation USB provenant d'un produit certifié, tel qu'un ordinateur, une lampe à réceptacle, un bloc d'alimentation de classe 2 ou un adaptateur de voiture.
- Tenez le produit, le câble de chargement et l'adaptateur d'alimentation USB à l'écart des surfaces chaudes.
- Ne chargez jamais ce produit si le cordon ou la prise sont endommagés, s'il ne fonctionne pas correctement, s'il est tombé ou endommagé, ou s'il est tombé dans l'eau.
- Gardez votre Maxilisse® Head Shaver hors de portée des enfants.
- N'essayez pas de réparer ou de déplacer les pièces. Si l'appareil ne fonctionne pas correctement, faites-le réviser par un service technique agréé.
- Vérifiez toujours la tête de coupe avant de l'utiliser. N'utilisez pas ce produit avec une tête de coupe endommagée ou cassée, car vous risquez de vous blesser.
- Si vous n'utilisez pas le produit pendant une longue période, nous vous recommandons de le recharger tous les deux mois pour que la batterie reste active.
- Ne pas utiliser l'appareil à l'extérieur, ni dans des lieux où des produits aérosols sont utilisés ou dans des lieux où de l'oxygène est administré.
- Ne laissez jamais tomber l'appareil et n'insérez jamais d'objet dans aucune ouverture.
- DANGER** - Pour réduire le risque de choc électrique :
 - Ne touchez pas le rasoir s'il est tombé dans l'eau pendant la charge. Débranchez immédiatement le rasoir de la prise de courant.
 - Le cordon d'alimentation et les accessoires qui y sont raccordés ne sont pas destinés à être utilisés en immersion ou sous la douche.
 - Sauf pendant la charge, débranchez toujours le produit de la prise de courant après la charge.
 - Ne laissez et ne rangez pas l'appareil dans un endroit où il pourrait tomber ou être entraîné dans une baignoire ou un évier. Ne le mettez pas ni le laissez pas tomber dans l'eau ou dans un autre liquide.
 - Débranchez ce produit avant de le nettoyer.
 - Ne branchez ni ne débranchez pas le rasoir avec des mains mouillées ou humides.
 - Le Maxilisse® Head Shaver peut chauffer légèrement lorsqu'il est en charge. Si le produit devient trop chaud, éteignez-le et contactez votre revendeur.
 - La batterie utilisée dans ce produit peut présenter un risque de brûlures chimiques en cas de mauvais traitement.
 - Cet appareil contient une batterie qui contient des matériaux dangereux pour l'environnement. La batterie doit être mise au rebut de manière appropriée :
 - La batterie doit être retirée de l'appareil avant d'être mise au rebut.
 - L'appareil doit être déconnecté du réseau électrique lorsque la batterie est retirée.
 - La batterie doit être recyclée en toute sécurité.

Pour recharger votre Maxilisse® Head Shaver : - Éteignez l'appareil. - Assurez-vous que le port de charge USB-C est sec. - Insérez le câble de charge dans le port USB-C situé sur le côté du rasoir. - Insérez l'extrémité USB du câble de chargement dans l'adaptateur mural ou une autre source d'alimentation (voir figure 2). - Pendant la charge, le voyant d'alimentation situé sur le dessus de l'appareil clignote. Lorsque la charge est terminée, le voyant d'alimentation cesse de clignoter et l'écran LED affiche : 100 (ce qui signifie que l'appareil est entièrement chargé). - La charge complète du Maxilisse® Head Shave prend environ 2 heures. Lorsqu'il est complètement chargé, il a une autonomie d'environ 150 minutes à basse vitesse et 120 minutes à haute vitesse. - Débranchez le rasoir lorsque la charge est terminée. - Ne l'utilisez pas pendant la charge. - Après le chargement, débranchez l'appareil de la prise de courant et retirez le câble USB de l'appareil.

REMARQUE : Lorsque l'appareil a été chargé pour la première fois, nous vous conseillons d'utiliser l'appareil jusqu'à ce que la batterie soit complètement déchargée afin d'optimiser la durée de vie de la batterie.

Avant d'utiliser Maxilisse® Head Shaver: Vérifiez l'état de la batterie et assurez-vous qu'elle est complètement chargée. Il est conseillé de laver et de sécher les cheveux avant de commencer. Peignez bien les cheveux et assurez-vous qu'ils sont bien démêlés.

Protégez vos vêtements en plaçant une serviette sur votre dos. 1- Retirez le couvercle de protection et appuyez sur le bouton ON/OFF (1) situé sur la partie supérieure (image 3). 2- Prenez le Maxilisse® Head Shaver dans la paume de votre main, puis appuyez doucement le rasoir de tête sur votre peau. Le Maxilisse® Head Shaver a deux vitesses : basse et haute. Lorsque vous appuyez sur le bouton ON/OFF pour la première fois, la vitesse par défaut est basse. En appuyant à nouveau sur le bouton ON/OFF, le rasoir passe en vitesse rapide. 3- Passez la tête du rasoir sur le crâne en effectuant de petits mouvements circulaires.

IMPORTANT : N'appuyez pas trop fort, vous risqueriez d'endommager les têtes de coupe et de provoquer une irritation de la peau. 4- Lorsque vous avez terminé, éteignez votre Maxilisse® Head Shaver et remettez le couvercle de protection en place.

REMARQUE : le Maxilisse® Head Shaver n'est pas conçu pour raser une barbe de plus de 3 jours ni des poils de plus de 1,5 mm. Si vos cheveux sont plus longs qu'1 millimètre, coupez-les avec une tondeuse avant d'utiliser le rasoir.

NETTOYAGE

Pour une performance de coupe optimale de votre rasoir, il est important de bien nettoyer la tête de coupe après chaque utilisation, en particulier après un rasage avec de la crème ou du gel. - Prenez le Maxilisse® Head Shaver dans la paume d'une main adossée à un évier ou d'un autre cub. De l'autre main, saisissez les côtés de la tête de coupe par les deux poignées latérales) (image nº 4) et tirez doucement jusqu'à ce que la tête de coupe se sépare du corps (image nº 5). - Tapez doucement la tête de coupe et le corps de l'appareil pour déloger les cheveux coupés. Utilisez la petite brosse de nettoyage fournie pour nettoyer les cheveux restants sur la tête. - Rincez la tête de coupe à l'eau tiède ou essuyez-la avec un chiffon humide. Laissez la tête de coupe sécher à l'air libre. - Une fois sèche, remplacez la tête de coupe sur le corps de l'appareil et appuyez jusqu'à ce qu'elle s'enclenche. -N'utilisez pas de tampons à raser, de produits abrasifs, de liquides agressifs tels que l'alcool ou l'acétone pour nettoyer l'appareil.

Avant de procéder au nettoyage, assurez-vous que l'appareil est éteint et débranché du réseau électrique.

Pour une utilisation optimale, ajoutez un peu de lubrifiant tous les 3-4 mois. Le lubrifiant n'est pas inclus dans le set.

SERRURE DE VOYAGE

Permet d'éviter que le rasoir ne soit accidentellement mis en marche pendant un voyage. - Pour verrouiller : appuyez sur la touche ON/OFF pendant 3 secondes. Le voyant d'alimentation clignote et le symbole de verrouillage apparaît. (Image 6)

Si vous appuyez sur la touche ON/OFF alors que le rasoir est verrouillé, le voyant d'alimentation clignote et affiche le symbole de verrouillage, mais le rasoir ne s'allume pas.

- Pour déverrouiller : Appuyez sur le bouton ON/ pendant 3 secondes. Le rasoir s'allumera au bout de 3 secondes.

